
 
   

  

Αθήνα, 13 Ιουλίου 2022 
 
Προς: Δίκτυα Πωλήσεων 
 
Θέμα:  Τιμολόγηση και Online έκδοση προγραμμάτων ασφάλισης Αστικής Ευθύνης στο Eurolife Partners 
 
Αγαπητοί Συνεργάτες,  
 
Για εμάς στη Eurolife FFH, αξία έχει να είμαστε δίπλα σε όλους εσάς, τους συνεργάτες μας, αναβαθμίζοντας τα εργαλεία 
μας, με στόχο να σας προσφέρουμε ακόμα περισσότερες δυνατότητες που διευκολύνουν την καθημερινότητά σας, 
υποστηρίζοντας με αυτόν τον τρόπο την αποτελεσματικότερη προώθηση των προϊόντων και υπηρεσιών της Εταιρείας. 
 
Στο πλαίσιο αυτό, είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι έχουμε προχωρήσει στην ένταξη των 
υπαρχόντων πακέτων του κλάδου Αστικής Ευθύνης Έναντι Τρίτων στην ηλεκτρονική πλατφόρμα Eurolife Partners. 
 
Μέσω της πλατφόρμας, έχετε πλέον τη δυνατότητα να τιμολογήσετε και να εκδώσετε οnline συμβόλαια για 6 
προτιμολογημένα προγράμματα Αστικής Ευθύνης Έναντι Τρίτων, από τη λειτουργία των παρακάτω χρήσεων, αλλά και 
για ιδιώτες ασφαλισμένους : 

1. Εμπορικών Καταστημάτων 
2. Γραφείων - Ιατρείων 
3. Γυμναστηρίων - Σχολών χορού - Εκπαιδευτηρίων 
4. Καφέ/ Εστιατορίων - Ζαχαροπλαστείων 
5. Διαχειριστή Πολυκατοικίας 
6. Ιδιώτη 

Πιο συγκεκριμένα, και σε ό,τι αφορά τη λειτουργικότητα του Eurolife Partners: 
o Η πρόσβαση στην τιμολόγηση πραγματοποιείται είτε από το εικονίδιο Λοιπές Ασφαλίσεις στο αριστερό μενού του 

Eurolife Partners, είτε από το πεδίο Νέα λειτουργικότητα στην αρχική σελίδα.  
o Η αποστολή των Προσφορών και η λήψη των Ηλεκτρονικών Υπογραφών παραμένει ίδια, όπως και στις υπόλοιπες 

εργασίες σας. 
o Η εξόφληση των συμβολαίων πραγματοποιείται μέσα από την εφαρμογή Τυπώνω-Πληρώνω στο Eurolife Partners 

ή με τη χρήση της Ειδοποίηση Πληρωμής. 
 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα συγκεκριμένα προγράμματα ασφάλισης, θα βρείτε στον οδηγό ασφάλισης 
(Trade Manual) Αστικής Ευθύνης που επισυνάπτεται και είναι αναρτημένος στις πλατφόρμες: 
o Training https://training.eurolife.gr  & είσοδο στη Βιβλιοθήκη: Κατηγορίες / Λοιποί κλάδοι / Παρουσιάσεις / Οδηγοί 

Ασφάλισης και   
o Eurolife Partners  Υποστήριξη  Trade manual Αστικής Ευθύνης https://partners.eurolife.gr/#/intro 
 
Οι Επιχειρηματικοί σας  Συνεργάτες  και τα Στελέχη της Γενικής Διεύθυνσης Πωλήσεων και Εκπαίδευσης, παραμένουν 
στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.  

 
Για την Eurolife FFH, 

 

Το παρόν ηλεκτρονική μήνυμα σας αποστέλλεται για επαγγελματικούς σκοπούς στο πλαίσιο της σχέσης συνεργασίας σας με την Εταιρεία μας. 
Υπενθυμίζουμε ότι απαγορεύεται η διαβίβαση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν μήνυμα (είτε με διαβίβαση αυτούσιου του μηνύματος, 
είτε με οποιονδήποτε άλλον τρόπο) σε οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας μας. 

 
 
Νίκος Δελένδας  
Γενικός Διευθυντής 
Πωλήσεων & Εκπαίδευσης  
 

 
 
Ιωάννης Βασιλάτος 
Γενικός Διευθυντής Ψηφιακού  
Μετασχηματισμού, Εργασιών & Εξυπηρέτησης 
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